

Rzeszów, dnia 11.12.2023 r.

## W Y J A Ś N I E N I E   O R A Z   Z M I A N Y

### Specyfikacji Warunków Zamówienia

**Dotyczy:** Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na: „**Dostawę energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej na potrzeby Filharmonii Podkarpackiej w Rzeszowie**” - znak sprawy: FP/ZP/5/2023

Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 roku, poz. 1605) zwana dalej uPzp, udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 uPzp, modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

#### **Pytanie 1**

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi świadczenie usług dystrybucji wydanymi przez właściwego OSD?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza parametry dystrybucyjne

#### **Pytanie 2**

Prosimy o informację, czy Zamawiający wyrażą zgodę, aby załącznikiem do umowy był wykaz punktów poboru w formie tabeli zawierający następujące informacje: Nr PPE, NIP, Nazwa zasilanego obiektu, Adres obiektu, Miejscowość, Grupa przyłączeniowa, Moc przyłączeniowa, Wielkość mocy umownej [kWh], Grupa taryfowa, okres rozliczeniowy/płatności, napięcie znamionowe, fazowość, Wielkość zabezpieczenia przedlicznikowego [A], roczne zużycie energii [kWh], Miejsce dostarczania i odbioru energii elektrycznej, oraz miejsce rozgraniczenia własności urządzeń, Miejsce lokalizacji układu pomiarowo-rozliczeniowego, Rodzaj układu pomiarowo-rozliczeniowego bezpośredni/półpośredni/pośredni, numer licznika.

#### **Odpowiedź:**

TAK

#### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający zgodzi się na korespondencyjne zawarcie umowy?

#### **Odpowiedź:**

Tak



#### **Pytanie 4**

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. z 2019 poz. 755 z późn.zm.).

W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy (wzory umów: „Umowa kompleksowa sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usługi dystrybucji” zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, które będą uwzględniały postanowienia Zamawiającego?

#### **Odpowiedź:**

TAK

Równocześnie Zamawiający wskazuje, iż w SWZ w § 19. Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do umowy w sprawie zamówienia publicznego

1. Istotne postanowienia umowy zawiera Załącznik nr 7 do SWZ.
2. Uwaga! Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą, obowiązany będzie przedłożyć Zamawiającemu do akceptacji projekt umowy, uwzględniający zapisy zawarte w „Istotnych postanowieniach umowy”.

Powyższe wynika z niniejszego paragrafu.

#### **Pytanie 5**

##### **Załącznik nr 7 do SWZ §6 ust. 1 pkt 1 w zw. z ust. 3**

1. Z uwagi na fakt, że Wykonawca przedstawia wartość umowy w oparciu o szacowaną przez Zamawiającego ilość energii, w przypadku gdy Zamawiający zużyje większą niż szacowana ilość energii, powinien uiścić opłatę za faktycznie zużytą energię. Ponadto ustalenie dokładnego dnia, w którym szacowana ilość energii zostanie faktycznie przekroczona, jest fizycznie niemożliwe (Wykonawca otrzymuje informację o zużyciu energii od OSD po zakończeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu o treści: „W przypadku wykorzystania kwoty, o której mowa w §... Umowy, rozwiązanie Umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania umowy”.

2. Czy Zamawiający samodzielnie kontrolował będzie wydatkowanie środków przeznaczonych na sfinansowanie zamówienia, w sposób umożliwiający rozliczenie z tytułu faktycznie pobranej energii, przed wykorzystaniem ww. środków.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że w Załączniku nr 7 do SWZ §6 ust. 1 pkt 1 w zw. z ust. 3 znajduje się już owa treść, o której dodanie zwraca się Wykonawca, tj.:**



## § 6

### 1. Umowa może być rozwiązana:

- 1) przez Zamawiającego z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego – w przypadku zbliżania się do wyczerpania przewidywanej łącznej wartości brutto umowy. W przypadku wykorzystania kwoty, o której mowa w § 2 Umowy, rozwiązanie Umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania. Zamawiający samodzielnie będzie kontrolował wydatkowanie środków przeznaczonych na sfinansowanie zamówienia, w sposób umożliwiający rozliczenie z tytułu faktycznie pobranej energii, przed wykorzystaniem ww. środków.
  - 2) w każdym czasie za porozumieniem stron.
2. W razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o tych okolicznościach. W takim przypadku Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy.
  3. W przypadku wykorzystania kwoty, o której mowa w § ... Umowy, rozwiązanie Umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania Umowy.
  4. Zamawiający określa minimalną ilość energii elektrycznej, którą zobowiązuje się odebrać w okresie realizacji umowy wynoszącą 60% szacunkowej ilości energii elektrycznej, o której mowa w załączniku nr 3 do SWZ.

### Pytanie 6

#### Załącznik nr 2 do SWZ Formularz cenowy dla grup taryfowych B 23 i R na 2024 rok

Wykonawca prosi o modyfikację formularza cenowego tak aby każda taryfa i strefa były wskazane odrębnie.

Ponadto Wykonawca informuje, że usługa dystrybucyjna wyliczana jest na podstawie stawek wskazanych w taryfie OSD zatwierdzonej przez URE i nie może być wyliczona na podstawie wskazanej w formularzu ofertowym jednostkowej ceny netto w wysokości 0,35. Wykonawca może podać łączną wartość usługi dystrybucji, natomiast nie może ona być wyliczona w sposób wskazany w formularzu ponieważ jest on nieprawidłowy.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o modyfikację formularza ofertowego, w przeciwnym razie Wykonawca nie jest w stanie złożyć poprawnie oferty.



**Odpowiedź:**

Zamawiający akceptuje prośbę Wykonawcy i modyfikuje Załącznik nr 2 do SWZ Formularz cenowy i dołącza poprawiony.

**Dodatkowe zmiany:**

Zmiany w treści SWZ:

**§ 13 Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert****1. W pkt 4 Jest:**

Termin składania ofert upływa w dniu **12.12.2023 r. godz. 10:00.**

Zamawiający zmienia na:

Termin składania ofert upływa w dniu **14.12.2023 r. godz. 10:00.**

**2. W pkt 5 Jest:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.12.2023 r. o godz. 10:30,**

Zamawiający zmienia na:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **14.12.2023 r. o godz. 10:30,**

**§ 14. Termin związania ofertą**

**W pkt 1 Jest:**

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **10.01.2024 roku.**

Zamawiający zmienia na:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **12.01.2024 roku.**

ZASTĘPCA DYREKTORA

Marta Gregorowicz

11.12.2023